


AeBu3bl:







1. Ha rpaake cnagenu 4 BopobbAa. K Hum
npuieTtenu eweé 2 sopobba. Kot BacbKa
noAKpa/csa, CXxBaTu/1 0AHOro BOpobbs u
y6exan. CKo/IbKO BOPOObEB OCTANOCH
Ha rpaake?

[0, ocTasbHbIE yeTENU]



2. YeTBepo urpanm B AOMHHO 4 4aca.
CKO/IbKO HYacOB Urpa/l KaXKAbln?

[4uacal




3. lLl2iv no gopore gBa Ma/IbuUKa, U
HaLW/IM 2p. 332 HUMU eLLE YeTBepo
MAYT, CKO/ZIbKO OHU HaUAYT?

[Huuyero He HaligyT].




4. TleTyX, CTOA Ha O4HOU HOTe€,
BeCUT 3 Kr. CKO/IbKO OH BeCuT,
CTOA Ha ABYX HOrax?

[3Kr]




5. Hantun 2 yncaa,
npousBegeHue U YacTHoe
KOTOPbIX PAaBHO 24.

[Yncna 24 n 1]



6. CKO/IbKO NO/1Iy4YUTCA A€CATKOB,
eC/I1 2 AeCATKA YMHOXUTb Ha 3
AecATKa?

[60 aecATKOB]




B

7. Maccaxup aBTobyca exan B ceno. Mo
AOpoOre OH BCTPETU/ NATb FPY30BUKOB U
TPU /IerKOBble MaLLuMHbl. CKO/IbKO BCEro
MaLlMH €Xa/No B ce/o? e

[OauH aBTObGYC,
OCTa/IbHblEe €Xa/n U3 ceAa]



8. PebAaTa nuaAaT 6peBHO Ha 4acCTH
onpeae/néHHOU A/INHbI.
OTnuaAnBaHUe OAHOro TAaKOro KycKa
3aHMMaeT OAHY MUHYTY. 3a CKO/IbKO
MMHYT OHU PacnuMAAT 6peBHO

[3a 4 MUHYTBI]










KOHKYPC «XyAOXHUKN» @ec

* KomaHge Heo6X04MMO HapMCOBaTb KapTUHY,
UCMO/1b3ys TO/IbKO MaTeMaTU4yeckue

duUrypbol, 3Haku, LUPppsbl U T.A.

(\Qf
(\;9) //



KOoHKYypC « y2adal-ka»










KoHKypcC «CMOTpPU He OLLIMOUCE.

lMocmoTpute Ha Tabauuy B TedyeHue 30
CeKkyHa. Bce 4To 3anomHu/u,
BOCNpousBeauTe B cBoeu Tabauye.
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«KOHKYpC KannuTaHOB»
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3agaumn

1. HA OAHOM Yalle BeCOB KUPMHY, a Ha
APYron — N0/I0BMHA TaKOrO Xe
Kupnu4ia v rupAa B 1 Kr. Becbl
HaxoAaATcA B paBHOBeCUU. CKO/IbKO

BECUT KUpnuy?

[2k2]



2 . B KOMHaTe 4 yriaa. B kaxxgom yray cuaut
KOLLKa. HanpoTuB KaXKa0M KOLUKMK MO TPU KOLLUKU.
Ha XxBOCTe KaXKa0M KOLKU NO O4HOMN KOLLKe.
CKO/IbKO e BCero KoweK B KOMHaTe?

=

bv

[4 KOLIKK]



3. UMeeTCA KYCOK CYKHa A/IMHOU
16M, OT KOTOPOIrO KaXXAblU A€Hb
OTpPEe3aloT Mo 2 M. N0 UCTEYEHUU
CKO/IbKUX AHEU OTPEKYT
noc/segHUn KyCOK?

[7aHeN]



4 .y OTuUa 6 CbIHOBEeW. KaxAabiu
CblH UMEeeT 0AHY CecTpy.
CKO/IbKO BCero geten y otua?

[7 Oemeli]



5. Pa3AenuTb 5 A6/10K MexXay NATbIO
AE€TbMM TaAK, YTOObI KaXXAbl1M NO/y4Yn/ NO
A6/10Ky 1 0a4HO A6/10KO OCTaNOCh B
KOp3uHe?

[ YeTbipém geTam pasgatb no 610Ky, a
NATOMY OTAATb A6/10KO B KOp3UuHe ]
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1) VI- IV = IX
2) IX -V = VI
3) VI = 11l = X

oTeBeT: 1) V+IV=IX
oTBeT: 2)X-1V=VI
otBeT: 3)VIII+II=X







Cnacubo 3a
BHUMaHue! I!!




